
 
 
Οδηγίες για την Κατάταξη των Πρωτοετών Σπουδαστών/τριών 
στη ΣΣΑΣ 
 
 
 

 
 
Το παρόν αφορά τους εισακτέους έτους 2024 στη Στρατιωτική Σχολή 
Αξιωματικών Σωμάτων, όπως αυτοί ανακοινώθηκαν την  25 Ιουλ 24 από το 
Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων. 
 
Με την ΕΔΥΕΘΑ /ΓΕΕΘΑ 36/2024  (ΑΔΑ: ΨΟΑΨ6-Ι1Α ) ως ημερομηνία κατάταξης 
έχει ορισθεί η 30 Σεπ 24, ημέρα Δευτέρα και ώρα 08:00 στην είσοδο της Σχολής 
επί της οδού ΠΛΗΘΩΝΟΣ ΓΕΜΙΣΤΟΥ 1. 
 
Για την ενημέρωση και τη διευκόλυνση της προετοιμασίας των 
επιτυχόντων/ουσών σας γνωρίζουμε τα παρακάτω : 
 
1. Η Σχολή θα χορηγήσει όλα τα απαραίτητα είδη διαβιώσεως, ενδύσεως και 
υποδήσεως, όπως στολές, φόρμες γυμναστικής, αθλητικά παπούτσια, πιζάμες, 
σεντόνια, πετσέτες καθώς και μικρό αριθμό εσωρούχων και καλτσών. 
 
2. Υπάρχει η δυνατότητα αγοράς διαφόρων ειδών πρώτης ανάγκης από το Κέντρο 
Ψυχαγωγίας (εντός της Σχολής) των Μαθητών/-τριών. 
 
3. Συνιστάται όπως οι επιτυχόντες/ούσες να έχουν μαζί τους: 
 
 α. Ένα μικρό χρηματικό ποσό για την κάλυψη τυχόν πρώτων αναγκών τους. 
 
 β. Βασικά είδη ατομικής καθαριότητας και εσώρουχα. 
 
 γ. Μάσκες προστασίας προσώπου (κατά την κρίση τους). 
 
 δ. Το μικρότερο δυνατό αριθμό τιμαλφών. 
 
 ε. Τα γυαλιά οράσεως και εάν χρησιμοποιούν φακούς επαφής τα ανάλογα 
είδη περιποίησης (υγρά φακών, θήκες κ.α.). 
 
 στ. Εάν κατά τη κατάταξή τους υποβάλλονται σε φαρμακευτική, ορθοδοντική 
ή άλλη θεραπευτική αγωγή, τα αντίστοιχα φάρμακα και είδη θεραπείας (οδοντικά 
εξαρτήματα, συσκευές κ.α.). 
 
4. Ειδικότερα, οι επιτυχούσες να φέρουν για την περιποίηση της κόμης τους 
τσιμπιδάκια μαλλιών και λαστιχάκια, χρώματος μαύρου ή σκούρου καφέ. 
 
5. Διατίθεται μηχάνημα αυτόματης ανάληψης χρημάτων (ΑΤΜ) της Τράπεζας 
Πειραιώς. 
 
6. Παρέχεται πλήρης ιατροφαρμακευτική κάλυψη και νοσοκομειακή περίθαλψη. 
 
7. Παρέχεται η δυνατότητα πλύσης ρούχων, στολών και λοιπών ειδών ένδυσης. 
 



8. Από την ημερομηνία κατάταξης και για το χρονικό διάστημα πλησίον της 
ορκωμοσίας ως πρωτοετείς Μαθητές/τριες, δεν χορηγείται άδεια εξόδου από τη Σχολή, 
ενώ θα πραγματοποιηθεί επισκεπτήριο ημέρα Κυριακή, η ημερομηνία του οποίου θα 
κοινοποιηθεί στους γονείς κατόπιν ενημέρωσης των Μαθητών/-τριών. 
 
9. Η ημερομηνία ορκωμοσίας των πρωτοετών Μαθητών/-τριών θα γνωστοποιηθεί 
στους συγγενείς τους τηλεφωνικώς ή κατόπιν αποστολής συναφούς πρόσκλησης.   
 
10. Υπενθυμίζεται ότι, βάσει της Εγκυκλίου διαταγής κατάταξης, οι 
Επιτυχόντες/ούσες κατά την ημέρα της κατάταξης τους υποχρεούνται να 
προσκομίσουν τα δικαιολογητικά που καθορίζονται στο Παράρτημα «Z» της Εγκυκλίου 
Προκήρυξης Διαγωνισμού Επιλογής Σπουδαστών/τριών ΑΣΕΙ-ΑΣΣΥ 2024 (ΕΔΥΕΘΑ 
5/ 19 Ιαν 24),όπως: 
 
 α. Φ/Α του Απολυτηρίου Λυκείου. 
 
 β. Υπεύθυνη Δήλωση ότι δεν είναι γραμμένοι σε άλλο ΑΕΙ ή ΤΕΙ ή βεβαίωση 
διαγραφής, εφόσον έχουν εγγραφεί σε άλλο ΤΕΙ ή ΑΕΙ. Η βεβαίωση διαγραφής πρέπει 
να προσκομιστεί το αργότερο μέχρι την ημέρα πριν την εγγραφή τους στην αντίστοιχη 
Σχολή του Πανεπιστημίου. 
 
 γ. Δελτίο Αστυνομικής Ταυτότητας και Διαβατήριο εφόσον υπάρχει. 
 
 δ. Βεβαίωση από τον ασφαλιστικό φορέα, στον οποίο ανήκαν, ότι 
παρέδωσαν το Βιβλιάριο Υγείας – Νοσηλείας ή για τους ανασφάλιστους Υπεύθυνη 
Δήλωση ότι δεν είναι κάτοχοι αντίστοιχου Βιβλιαρίου. 
 
 ε. Αριθμό Φορολογικού Μητρώου (ΑΦΜ), σε επίσημο έγγραφο της 
αρμόδιας ΔΟΥ. 
 
 στ. Πρωτότυπη βεβαίωση συμμετοχής στις πανελλαδικές εξετάσεις από το 
Λύκειο αποφοίτησης. 
 
 ζ. Τον Αριθμό Στρατολογικού Μητρώου (ΑΣΜ) οι άρρενες. 

 

 η. Βεβαίωση ΑΜΚΑ (για όσους έχουν) ή προσκόμιση οποιουδήποτε 
δικαιολογητικού που αναγράφει τον ΑΜΚΑ. 

 
 θ. Αντίγραφο της πρώτης σελίδας βιβλιαρίου Τράπεζας με πρώτο δικαιούχο 
τον/την επιτυχόντα/ούσα οπού θα φαίνεται ο αριθμός βιβλιαρίου και ο ΙΒΑΝ. 
 
 ι. Τον Αριθμό Μητρώου Ασφαλισμένου (ΑΜΑ) ή προσκόμιση 
οποιουδήποτε   δικαιολογητικού που αναγράφει τον ΑΜΑ. 
 
 ια. Αντίγραφο τυχόν πτυχίου ξένης γλώσσας. 
 
 ιβ. Βιβλιάριο Υγείας παιδικής ηλικίας (για όσους διαθέτουν). 

 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
11. ΤΟΝΙΖΕΤΑΙ ότι στο πλαίσιο εφαρμογής μέτρων για την αποφυγή διασποράς του 
COVID-19 (  Ν.5116/2024  ): 
 
 α. Όλοι οι προς κατάταξη επιτυχόντες υποβάλλονται με μέριμνά τους σε 
Rapid test για ανίχνευση κορωνοϊου covid-19 τις τελευταίες 48 ώρες πριν την 
παρουσίασή τους στην αντίστοιχη Σχολή, ανεξαρτήτως τυχόν εφαρμοσθέντος 
εμβολιαστικού προγράμματος έναντι COVID-19. Κατόπιν αυτού, οι επιτυχόντες με 
θετικό Rapid COVID-19 test, ενημερώνουν την Σχολή της επιτυχίας τους και δεν 
παρουσιάζονται στην καθορισμένη ημερομηνία κατάταξής τους. Κατόπιν σχετικής 
επικοινωνίας με τη Σχολή, προσέρχονται με την αρνητικοποίηση του test. 
 
 β. Ο έλεγχος ανίχνευσης διενεργείται δωρεάν στα Δημόσια Νοσοκομεία, 
στα Κέντρα Υγείας, σε καθορισμένα περιφερειακά ιατρεία ή στα Στρατιωτικά 
Νοσοκομεία, με την επίδειξη της εγκυκλίου κατάταξης, η οποία είναι αναρτημένη στο 
διαδίκτυο και στην ιστοσελίδα της Σχολής καθώς και του δελτίου αστυνομικής 
ταυτότητας ή άλλου επίσημου ταυτοποιητικού στοιχείου του προς κατάταξη 
μαθητή/τριας, σύμφωνα με άρθρο 3 του Ν.4790/2021 (Α΄48) όπως ισχύει. 
 
 
12. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την παρουσίαση των εισακτέων στη 
Σχολή, τηλέφωνα επικοινωνίας: 2310 962112, 2310 962177, e-mail: ssas-
dspv@army.gr. Πληροφορίες: Ανχης (ΥΝ) Μαρία Συκιώτη, Ανχης (ΝΟΜ) Παναγιώτης 
Πουλπούλογλου. 
 
 
 
Ο Διοικητής και το προσωπικό της Στρατιωτικής Σχολής Αξιωματικών  Σωμάτων 
εύχονται στους/στις επιτυχόντες/ούσες  Μαθητές/τριες και στις οικογένειές τους 
θερμά συγχαρητήρια για την επιτυχία τους και την εισαγωγή τους στη ΣΣΑΣ. 
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